

**R O M Â N I A**  
**CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI**  
**BRAȘOV**

**PROCESUL - VERBAL**  
**ÎNCHEIAT ÎN ȘEDINȚA ORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL MUNICIPIULUI BRAȘOV**  
**DIN DATA DE 27 NOIEMBRIE 2020**

Ședința ordinară a Consiliului Local al Municipiului Brașov a fost convocată pentru data de 27 noiembrie 2020, orele 10:00, anunțul de ședință fiind postat pe site-ul instituției și publicat în Monitorul Oficial Local.

Ședința s-a desfășurat la sediul Primăriei Municipiului Brașov, în sala de ședințe, fiind transmisă live pe internet prin intermediul mijloacelor electronice.

**Secretarul General al Municipiului Brașov, doamna Adriana Trandafir**, face prezența, din totalul de 27 de consilieri fiind prezenți 26.

De asemenea, precizează că ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile.

La ședință participă domnul Primar Allen Coliban și cei doi Viceprimari, d-na Flavia Ramona Boghiu Samoilă și dl. Rusu Sebastian Mihai.

Procesul-verbal al ședinței anterioare (din data de 13 noiembrie 2020) a fost aprobat în unanimitate.

\*

**Aprobarea ordinii de zi suplimentare**

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că suplimentarea ordinii de zi cu 9 puncte a fost adoptată cu 1 abținere și 23 de voturi pentru. (punctul nr. 158 a fost retras)

\*

**Aprobarea ordinii de zi**

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că ordinea de zi inițială, însumând 152 de puncte, a fost aprobată în unanimitate. (au fost retrase punctele: 27, 28, 36 și 37).

**Interpelări**

În conformitate cu dispozițiile legale și Regulamentul de Organizare și Funcționare al Consiliului Local, urmează partea de interpelări.

**Domnul consilier Radu Paul** aduce în atenție două aspecte:

1 – anul acesta, în 29 mai, au fost date două hotărâri de consiliu local, nr. 281 privind reducerea impozitului pe clădiri pentru HORECA și nr. 282 privind o reducere de 50% a taxei zilnice pentru ocuparea temporară a locurilor publice, tot pentru ajutorul HORECA. Nr. 282 este în vigoare până în 31 decembrie.

Rugămintea propusă este să se analizeze posibilitatea prelungirii efectelor acestor două hotărâri și în primul semestru din 2021.

2 – domnul Primar și domnul Viceprimar sunt felicitați pentru dezbaterile de miercuri, referitor la provocările cluburilor sportive. și vrea să aducă în atenție un aspect: Brașovul are trei echipe care ne reprezintă la nivel național, în primele ligi: hochei, baschet și volei. Dânsul îi vede pe acești sportivi ca niște ambasadori ai orașului și consideră că avem datoria să-i sprijinim cu tot ce putem. Dintre toate acestea, echipa de volei este nou promovată și au bugetul extrem de limitat.

De asemenea, solicită aprobarea ca echipa de volei să se antreneze gratuit în sala sporturilor și să se desfășoare acolo competițiile organizate la Brașov.

**Domnul Primar Allen Coliban** mulțumește domnului consilier local Radu Paul pentru cele două probleme importante ridicate.

Pentru primul punct – au avut loc deja discuții, dezbateri publice cu reprezentanți ai sectorului HORECA, au avut loc discuții și cu domnul Voinescu, legate de impactul bugetar al unor astfel de măsuri, la ora actuală pot fi luate în calcul mai multe modalități de a susține activitatea sectorului HORECA.

Legat de dezbaterile privind situația sportului brașovean și problemele, nevoile cluburilor sportive, aceasta a întrunit o foarte largă participare, au fost peste 120 de participanți, ca de exemplu administratori, președinți de cluburi, antrenori sau sportivi, foarte multe probleme se leagă în primul rând de accesul la suprafețe de joc omologate.

Se va veni cu o propunere în fața Consiliului Local, în următoarele luni, cu privire la un cadru echitabil în care să se facă accesul și la finanțări, și la infrastructura sportivă.

**Doamna Viceprimar Flavia Boghiu** aduce la cunoștință faptul că în data de 10 noiembrie 2020 a avut loc o primă dezbateră cu cei din sectorul HORECA, unde au fost ridicate problemele cu care se confruntă, iar de atunci s-au căutat soluții pentru ele.

Au existat discuții, de asemenea, cu aparatul administrativ, cert este că în ceea ce privește reducerea impozitului pe clădire, este vorba de un impact bugetar de 5 milioane de lei, de aceea orice decizie în acest sens trebuie să fie în primul rând responsabilă, mai ales având în vedere perioada de încercare economică prin care țara noastră va trece anul viitor, cu siguranță.

Se caută în continuare soluții privind reducerea celorlalte taxe pe care trebuie să le suporte cei din domeniul HORECA, și mai mult decât atât, unul dintre punctele de pe ordinea de zi de astăzi vizează felul în care se poate adapta închiderea teraselor, astfel încât operatorii să-și poată continua activitatea și pe timpul sezonului rece.

**Domnul Viceprimar Rusu Sebastian**, vis-a-vis de discuția avută cu cluburile sportive, precizează că va fi o chestiune de durată, pentru o analiză amănunțită, la discuții a participat și domnul Emilian Cernica, directorul Direcției de Administrare Infrastructură Sportivă din Brașov, au fost discutate inclusiv variante legate de sălile de sport din școli, urmează să se vină cu o propunere concretă, cu ceea ce se poate face în baza legii vis-a-vis de activitate și de accesul în sălile de sport.

**Domnul consilier Lucian Pătrașcu** are două interpelări:

1 – solicită în primul rând Primăriei Brașov să acorde cât mai urgent sprijin pentru HORECA, iar din partea doamnei Viceprimar Flavia Boghiu, care se ocupă de acest domeniu, din cadrul Primăriei Brașov, să vină cu soluții cât mai urgente și cât mai clare.

Domnul consilier propune, de asemenea, să se întrunească o altă ședință de consiliu local de urgență, cel târziu luni sau marți, întrucât există O.U.G. nr. 181/2020 prin care se spune foarte clar că termenul limită până la care primăriile pot lua decizia de a scuti, de a reduce impozitul anual la 50% este data de 2 decembrie 2020.

A doua interpelare este adresată domnului Primar, în legătură cu o postare prin care se spune că niște consilieri negociază contracte în numele Primăriei Brașov și solicită baza legală prin care acest lucru se întâmplă.

**Domnișoara consilier Crivineanu Alexandra** îl întreabă pe domnul Primar dacă s-a gândit și la cetățenii din celelalte cartiere în ceea ce privește iluminatul festiv.

**Domnul Primar Allen Coliban** explică faptul că dat fiind perioada scurtă de timp pentru a schimba radical o propunere care exista deja, acest lucru nu a fost posibil, iar întregul concept va fi regândit astfel încât să fie decorate de sărbători mai multe zone din Brașov, mai multe cartiere.

În legătură cu același subiect, domnul Viceprimar Rusu Sebastian precizează faptul că nu numai că s-a mers pe structura deja existentă, dar s-a ținut cont și de bugete, de pandemie, de contextul actual, aprinderea luminilor s-a făcut etapizat, urmează și marcarea momentului 1 Decembrie cu tricolorul care va fi proiectat pe clădirea Primăriei și pe însemnele cu Brașovul de pe Tâmpa.

**Domnul consilier Werner Braun** arată faptul că, cu toate că se vorbește despre o temă foarte discutată, HORECA, trebuie luate în considerare toate domeniile afectate, există și alți agenți economici în Brașov care sunt foarte loviți.

Prin urmare, consideră că domeniul economic trebuie susținut și este necesar să se facă o analiză generală, de ansamblu.

**Domnul Primar Allen Coliban** mulțumește pentru deschiderea acestei discuții, care este foarte importantă și îi invită pe consilieri la dezbateră care va avea loc miercuri viitoare, la ora 16,00, cu sectorul automotive, deoarece este nevoie nu doar de măsuri de suport, ci și de planuri de adaptare a întregului context economic, și al impactului pe care pandemia îl provoacă.

**Domnul consilier Codreanu Adrian** solicită să se ia în discuție organizarea Târgului tradițional de Crăciun din Piața Sfatului.

**Domnul Primar Allen Coliban** mulțumește pentru problema semnalată, și precizează faptul că este o problemă dureroasă pentru Brașov, atât din perspectiva sărbătorii, și tot ce înseamnă trăirea sentimentului de sărbătoare din preajma Crăciunului, cât și una economică pentru toți participanții la Târgul tradițional de Crăciun. Pe această temă a avut loc o dezbatere unde s-au analizat mai multe variante, s-au făcut mai multe propuneri, dar, din păcate, la fel ca și alte mari orașe din țară, cum este Sibiu, Clujul sau Timișoara, s-a renunțat la organizarea acestui târg, decizia rezidă la nivel județean, la nivel central, la nivel guvernamental.

**Domnul consilier George Scripcaru** solicită să se întore într-un ritm normal de lucru și proiectele de hotărâre să fie trimise în timp util.

**Doamna consilier Diaconu Pamela Maria** vine în completarea domnului consilier George Scripcaru pe acest subiect, precizând că la ședința de comisie au lipsit documentele, iar dacă se dorește realizarea lucrurilor în mod profesionist și în interesul brașovenilor, lucrurile nu pot rămâne așa.

**Domnul consilier George Scripcaru** informează, de asemenea, că există Ordonanța nr. 181, care stabilește un termen foarte clar, până în 2 decembrie 2020, dată până la care consiliile locale pot decide acordarea de facilități sectoarelor care sunt grav afectate de pandemie.

\*

### Ordinea de zi suplimentară

#### (1) Punctul nr. 153

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Nicolae Bălcescu nr. 14, ap. 4, deținut de către Gâza Costică.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

#### (2) Punctul nr. 154

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Mureșenilor, nr. 9, ap. 5, deținut de către Marinescu Aurelian și Marinescu Raluca-Mihaela.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că ambele proiecte au fost aprobate în unanimitate.

#### (3) Punctul nr. 155

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Raportului pe trimestrul III 2020 privind stadiul realizării măsurilor din Planul integrat de calitate a aerului în Municipiul Brașov.

Comisiile 1, 2 și 5 au avizat.

**Domnul Primar Allen Coliban** vrea să aducă anumite clarificări la acest punct:

„Ne referim la raportul privind planul integrat de calitate a aerului aferent trimestrului III, deci perioada, în mare, anterioară preluării mandatelor noastre.

Vreau să vă aduc la cunoștință faptul că senzorii și monitorizarea calității aerului în ultimele zile au marcat niște valori îngrijitoare, am verificat și aseară, erau aproape toate punctele de măsurare din Brașov pe roșu.

La București, care se confruntă cu probleme de poluare, a existat un demers în instanță care a anulat Planul Integrat de calitate a aerului pe motiv de lipsa calității acestui plan, prin urmare, dată fiind situația de la Brașov, dată fiind problema poluatorilor industriali, care a fost în atenția Consiliului Local și în preceentul mandate, date fiind toate aceste lucruri, intenția mea este să avem o dezbatere publică pe 16 decembrie la ora 16, cu toți cei interesați, societate civilă, ONG-uri, factori poluanți din Brașov, să avem dezbaterea aceasta legată de calitatea aerului, pentru că sunt multe lucruri pe care le putem îmbunătăți și la nivelul acesta al legislativului, pentru că avem un plan urbanistic general în elaborare, care trebuie să țină cont și de aceste lucruri și pentru că din punctul meu de vedere ar trebui să ne punem și problema actualizării sau îmbunătățirii planului integrat de calitate a aerului în Municipiul Brașov. Vă invit pe toți la această dezbatere publică pe 16 decembrie. Vă mulțumesc mult!”

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că proiectul de hotărâre a fost adoptat cu 22 de voturi pentru și 2 abțineri.

#### (4) Punctul nr. 156

Proiect de hotărâre pentru aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale S.C. RATBV S.A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

#### (5) Punctul nr. 157

Proiect de hotărâre pentru renegocierea Contractului de finanțare nr. C0430F000011770800019 din 15.12.2017, încheiat între Agenția pentru Finanțarea investițiilor Rurale- România și Municipiul Brașov, în sensul eliminării din proiect a construirii unui drum forestier nou de 11,003 km.

Comisiile 1 și 5 au votat pentru aviz negativ. Comisia 6 a votat pentru aviz pozitiv.

**Domnul Primar Allen Coliban** – clarificări:

„Titlul nu spune multe, dar vorbim despre drumul forestier Gorița.

Acest proiect a trecut printr-o decizie de oportunitate a Consiliului Local anterior. Votul pe care consiliul local îl dă pentru astfel de proiecte este un vot de oportunitate, vrem sau nu vrem, considerăm sau nu considerăm că este oportun să avem acest drum forestier. Există în paralel un demers privind legalitatea acestei hotărâri care a stabilit oportunitatea drumului forestier Gorița, demers care, în care, o instanță s-a pronunțat în primă fază ca fiind nelegal, ilegal, și există acum procedura pe rol la apel. În paralel noi avem un contract de finanțare semnat cu AFIR-ul, asta înseamnă că trebuie să luăm o decizie cu privire la oportunitatea acestui proiect, pentru că acest contract a fost lăsat să expire pe 15 decembrie. Urmează să expire pe 15 decembrie, și mă exprim în acest mod, că a fost lăsat, pentru că de un an de zile nu s-a mai întâmplat nimic cu acest proiect. Precedentul legislativ și precedentul aparat și fostul primar s-au și pronunțat

public că suspendăm acest proiect sau că sunt necesare studii suplimentare, după care nu s-a mai întâmplat nimic, din momentul noiembrie 2019 până în acest moment nu au mai fost activități pe acest proiect, nu a avansat în nici un fel. Și vă repet, în decembrie acest contract va expira.

Prin urmare, este absolut normal ca noi, executiv al Primăriei, să cerem Consiliului Local să decidă asupra oportunității, mai vrem sau nu mai vrem să facem acest drum forestier, este o decizie pe care ar trebui să o luăm astăzi, pentru că în funcție de ea, eu va trebui să primesc un mandat de negociere cu AFIR, fie a extinderii contractului de finanțare, pentru că intenționăm să continuăm acest drum, dacă instanța ne va permite și va spune că e legală prima hotărâre de consiliu local, cea care a generat proiectul, sau respectiv să negociez cu AFIR-ul să renunțăm la acest drum, dar să semnăm un act adițional care să ne permită reabilitarea celorlalte patru drumuri, parte din proiectul de finanțare. Este o speță juridic alambicată, dar destul de simplu totuși de înțeles, dacă am reușit să o expun în câteva minute, și prin urmare votul dumneavoastră nu are legătură cu legalitatea, are legătură cu oportunitatea acestui drum.

Din punctul meu de vedere, dat fiind că nici aparatul precedent, nici legislativul precedent, nici primarul precedent, nu au mai continuat acest drum, ar fi foarte ciudat noi acum să spunem că îl continuăm, dar evident este decizia dumneavoastră, o decizie legată de oportunitatea continuării drumului forestier Gorița. Mulțumesc!”

**Doamna consilier Diaconu Pamela Maria:** susține că inclusiv la acest proiect de hotărâre nu au primit la timp documentația, motiv pentru care consilierii locali din grupul PNL se vor abține de la vot.

Domnul Primar Allen Coliban precizează faptul că indiferent de decizia luată de către Consiliul Local, dumnealui o va duce la îndeplinire.

Se votează nominal.

Proiectul a fost respins cu 12 voturi pentru și 15 abțineri, care se contabilizează ca și împotriva conform Codului Administrativ.

#### (6) Punctul nr. 158 – RETRAS

Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 251/2005 republicată, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al sistemului de parcare din Municipiul Brașov.

#### (7) Punctul nr. 159

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 123/2009, republicată, privind aprobarea Regulamentului de desfășurare a comerțului stradal în Municipiul Brașov.

Comisiile 1, 3 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

#### (8) Punctul nr. 160

Proiect de hotărâre privind constituirea comisiei tehnice de amenajare a teritoriului și urbanism din cadrul Primăriei Municipiului Brașov.

Comisiile 2 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat cu 16 voturi pentru și 11 abțineri, care se contabilizează împotriva.

Domnul Viceprimar Rusu Sebastian precizează că abținerea grupului P.N.L. s-a datorat faptului că nu au avut la dispoziție materialul și nu a avut loc ședința de comisie, dar acest lucru nu înseamnă că grupul P.N.L. este împotriva acestui punct.

### **(9) Punctul nr. 161**

Proiect de hotărâre pentru modificarea și completarea H.C.L. nr. 251/2005 republicată, privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al sistemului de parcare din Municipiul Brașov, - inițiator – consilieri locali ai Municipiului Brașov, prin Președintele de ședință

**Domnul consilier Lucian Pătrașcu** propune să fie o taxă unitară.

- 2 lei pentru zona 0 centru inclusiv TVA, de la 3 lei, cât este acum
- 2 lei pentru zona 1, inclusiv TVA
- 1,5 lei pentru zona 2, inclusiv TVA, modificare art. 24, tarifele pentru parcare la suprafață

**Domnul Viceprimar Rusu Sebastian** amintește faptul că există un contract în vigoare și nu trebuie modificată și partea de tarife, care a fost stabilită contractual în 2017 sau când s-a început acest contract.

**Domnul consilier Werner Braun** propune să fie votat așa cum este regulamentul, și ulterior grupul PSD, dacă vrea, să vină cu o propunere să se poată face acest lucru din cauza pandemiei.

Pe de altă parte, **domnul consilier Potea Marius** precizează faptul că din discuțiile care au avut loc în comisia juridică, s-au identificat trei posibilități de a ca acest contract să nu fie anulat, și deci se pot modifica tarifele fără probleme. Se votează amendamentul domnului consilier Lucian Pătrașcu

Amendamentul a fost respins cu 4 voturi pentru și 23 împotriva, inclusiv abținerile, care se contabilizează ca și împotriva.

Se votează punctul în integralitatea sa, fiind adoptat cu 22 de voturi pentru și 5 abțineri.

\*

### **Ordinea de zi Punctul nr. 1**

Proiect de hotărâre privind aprobarea contului de execuție al bugetului Municipiului Brașov la data de 30.09.2020.

Comisiile 1, 2, 3, 4, 5, 6 și 7 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că proiectul a fost adoptat cu 26 de voturi pentru.

### **Punctul nr. 2**

Proiect de hotărâre privind stabilirea taxei speciale de utilizare a domeniului schiabil din Poiana Brașov pentru sezonul de iarnă 2020-2021.

Comisiile 1, 3 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu 26 de voturi pentru.

### **Punctul nr. 3**

Proiect de hotărâre privind aprobarea facilităților acordate la transportul pe cablu din Poiana Brașov în sezonul de iarnă 2020 - 2021.

Comisiile 1 și 3 au avizat.

Comisia 5 a avizat cu **următorul amendament: - se înlocuiește în anexă sintagma ISIA cu “ministerele de resort sau echivalent”**.

**Domnul Președinte de ședință Roșu Alexandru** vine cu o scurtă clarificare:

„În cadrul anexei beneficiau de aceste facilități instructorii de schi, care erau acreditați I.S.I.A. În urma discuțiilor de la comisia juridică am identificat această exprimare ca fiind o problemă, având în vedere faptul că aceste calificări pe teritoriul României se dau de către ministerele de resort, respectiv certificatul de absolvire al cursurilor se emite de către Ministerul Muncii, Familiei, Protecției Sociale și Persoanelor Vârstnice, împreună cu Ministerul Educației Naționale și Cercetării științifice. Formularea din anexă a creat o anomalie în situația în care instructorii de schi care nu erau acreditați la această asociație internațională, dar aveau acreditare în România, nu puteau să beneficieze de facilități. Aceasta a fost opinia comisiei juridice pentru amendament.

Se votează amendamentul.

**Doamna Secretar General** informează că amendamentul a fost adoptat în unanimitate.

Se supune la vot punctul nr. 3, în integralitatea sa.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

### **Punctul nr. 4**

Proiect de hotărâre privind aprobarea tarifelor de acces la transportul pe cablu din Poiana Brașov în sezonul de iarnă 2020 - 2021.

Comisiile 1, 3 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu 26 de voturi pentru.

### **Punctul nr. 5**

Proiect de hotărâre privind aprobarea convenției de colaborare dintre Municipiul Brașov și S.C. Ana Teleferic S.A., având ca obiect exploatarea unitară a instalațiilor de transport pe cablu din Poiana Brașov.

Comisiile 1, 3, 5 și 7 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu 26 de voturi pentru.

### **Punctul nr. 6**

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 324 din data 28 iulie 2017, privind aprobarea prețului local ce va fi facturat populației și consumatorilor noncasnici începând cu 01 iulie 2017, pentru energia termică livrată de Serviciul Public Local de Termoficare Brașov, republicată conform Hotărârii Consiliului Local nr. 365 din 31 iulie, republicată.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.



**Punctul nr. 7**

Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru Investiția “Extindere rețea ELECTRICA în vederea branșării la Pompe Termoficare.”

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 8**

Proiect de hotărâre privind aprobarea studiului de fezabilitate și a indicatorilor tehnico-economici pentru Investiția “Reabilitare rețea termică de transport și distribuție - zona Florilor.”

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 9**

Proiect de hotărâre privind aprobarea alocației zilnice de hrană, a costului mediu lunar de întreținere și a contribuției părinților/reprezentanților legali pentru copiii care frecventează creșele din subordinea Serviciului Public de Administrare Creșe Brașov.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 10**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții pentru Serviciul Public de Administrare Creșe Brașov.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că toate proiectele de la 6 la 10 au fost aprobate în unanimitate.

**Punctul nr. 11**

Proiect de hotărâre privind aprobarea asociațiilor și fundațiilor care administrează unități de asistență socială, îndreptățite să primească subvenție de la bugetul local în anul 2021.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 12**

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii duratei contractelor de închiriere a locuințelor sociale situate în Brașov, str. Zizinului nr. 144.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 13**

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 574/2014 privind aprobarea repartizării locuințelor sociale situate în Municipiul Brașov, str. Zizinului nr. 144, ca urmare a proiectului „Reabilitare clădire cu destinația de locuințe sociale”, republicată.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 14**

Proiect de hotărâre privind aprobarea constituirii Comisiei de analiză a solicitărilor de locuințe sociale.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 15**

Proiect de hotărâre pentru modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 319/2017 privind constituirea Structurilor Comunitare Consultative la nivelul Municipiului Brașov.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că toate proiectele de la punctul nr. 11 până la punctul nr. 15 au fost aprobate în unanimitate.

**Punctul nr. 16**

Proiect de hotărâre pentru modificarea anexei la Hotărârea Consiliului Local nr. 76/2019 privind aprobarea Regulamentului de Organizare și Funcționare al serviciului social „Adăpost de Noapte”, republicată.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 17**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției de Asistență Socială Brașov.

Comisiile 1, 4 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 18**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Direcției Fiscale Brașov.

Comisiile 1 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 19**

Proiect de hotărâre privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare al Direcției Fiscale Brașov.

Comisiile 1 și 5 au avizat.

**Punctul nr. 20**

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a spațiului cu destinația de locuință situat în Brașov, str. Constantin Brâncoveanu, nr. 64, corp 1, către Wagner Karin-Anneliese.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că toate proiectele de la punctul nr. 16 la punctul nr. 20 inclusiv au fost adoptate în unanimitate.

**Punctul nr. 21**

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a spațiului cu destinația de locuință situat în Brașov, str. Castelului, nr. 42 - 44, ap. 5, către Dancs Enikő.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 22**

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a spațiului cu destinația de locuință situat în Brașov, str. Lungă nr. 116, parter ap. 4, către Voronca Victoria-Tatiana.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 23**

Proiect de hotărâre privind vânzarea directă a spațiului cu destinația de locuință situat în Brașov, str. Lungă, nr. 69, parter, ap. 4, către Chiorean Elisabeta.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 24**

Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului cu altă destinație, proprietatea privată a Municipiului Brașov, aflat în administrarea Societății Rial S.R.L., situat în Brașov, str. Castelului, nr. 73, ap. 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 25**

Proiect de hotărâre privind închirierea prin licitație publică a spațiului cu destinația de locuință proprietatea privată a Municipiului Brașov, aflat în administrarea Societății Rial S.R.L., situat în Brașov, str. Brazilor, nr. 35, bl. 5, sc. A, ap. 3.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că toate proiectele de la punctul nr. 21 până la punctul nr. 25 au fost aprobate în unanimitate.

**Punctul nr. 26**

Proiect de hotărâre privind aprobarea cuantumului veniturilor proprii aferent Grădinii Zoologice Brașov pentru anul 2021.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că punctul nr. 26 a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 27 – RETRAS**

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii actului adițional nr. 4 la contractul de închiriere nr. 2/24.03.2017 cu S.C. STUPINIREZ S.R.L. acesta având calitatea de locator.

**Punctul nr. 28 – RETRAS**

Proiect de hotărâre privind modificarea Hotărârii Consiliului Local nr. 438/2011 republicată, prin care s-a aprobat Regulamentul de Organizare și Funcționare al Serviciului pentru Gestionarea Câinilor fără Stăpân Brașov.

**Punctul nr. 29**

Proiect de hotărâre pentru modificarea Anexei nr. 2 la H.C.L. nr. 181/25.04.2018 privind aprobarea Organigramei și a Statului de funcții ale Serviciului Public Local Salvamont, Agreement și Parking, republicată conform H.C.L. nr. 471/22.08.2018, începând cu data de 01.12.2020.

Comisiile 1, 3 și 5 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că punctul nr. 29 fost adoptat cu 23 de voturi pentru și 1 abținere.

**Punctul nr. 30**

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii celui de-al 3-lea Acord privind Centrul Musashino Japonia pe perioada 01.12.2020 - 01.12.2021.

Comisiile 1, 4, 5 și 7 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

**Punctul nr. 31**

Proiect de hotărâre privind aprobarea indicatorilor de performanță ai membrilor în Consiliul de Administrație al Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

**Punctul nr. 32**

Proiect de hotărâre privind desemnarea unui administrator provizoriu, reprezentant al Ministerului Finanțelor Publice în consiliul de administrație al Regiei Publice Locale a Pădurilor Kronstadt R.A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

**Punctul nr. 33**

Proiect de hotărâre privind aprobarea închirierii a unui număr de 4 locuri de parcare aferente imobilului cu destinația de pensiune situat pe str. Constantin Dobrogeanu Gherea nr. 35, încheiat între Municipiul Brașov și ANCA'S COMPANY S.R.L.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu 24 de voturi pentru, 1 vot împotriva și 1 abținere.

**Punctul nr. 34**

Proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii Contractului de închiriere nr. 1851/2010 a unui număr de 15 locuri de parcare aferente Hotelului Coroana Brașovului, încheiat între Municipiul Brașov și S.C. Comix Societate Cooperativ Meșteșugărească.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu 24 de voturi pentru, 1 vot împotriva și 1 abținere.

**Punctul nr. 35**

Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii unui Act adițional la Contractul nr. 74246 din 29.10.2018, întocmit în baza H.C.L. nr. 223 din 25.04.2018, modificat prin Act adițional nr. 1 din 24.03.2020, aprobat prin H.C.L. nr. 778 din 01.11.2019.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat în unanimitate.

**Punctul nr. 36 – RETRAS**

Proiect de hotărâre privind prelungire perioadă de valabilitate documentație “P.U.D. - Construire locuințe colective, împrejmuire, parcaje și organizare de șantier, str. Nicolae Pop f.n. Brașov”, aprobată prin H.C.L. nr. 528/26.09.2018.

**Punctul nr. 37 – RETRAS**

Proiect de hotărâre privind acordul Consiliului Local al Municipiului Brașov în vederea întocmirii documentației de urbanism “1. Obținere A.D. pentru Desființare casă; 2. Obținere A.C. pentru Construire locuință și garaj; Refacere împrejmuire”, pentru imobilul situat în Brașov, str. Făgetului nr. 13, deținut de Fabrica de Lapte Brașov S.A.

De la punctul nr. 38 la punctul nr. 63 inclusiv, este un vot la calup, este vorba de treceri în domeniul public al Municipiului Brașov.

**Punctul nr. 38**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în CF nr. 167708 Brașov, nr. cad. 167708.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 39**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenurilor înscrise în C.F. nr. 145139 Brașov, nr. cad. 145139, C.F. nr. 150127 Brașov, nr. cad. 150127 și C.F. nr. 154995 Brașov, nr.cad. 154995.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 40**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 167913 Brașov, nr. cad. 167913.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 41**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 167011 Brașov, nr. cad. 167011.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 42**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a terenului înscris în C.F. nr. 163648 Braşov, nr. cad. 163648.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 43**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 1/15 din terenul înscris în C.F. nr. 122277 Braşov, nr. cad. 122277.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 44**

Proiect de hotărâre trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a terenului înscris în C.F. nr. 166995 Braşov, nr. cad. 166995.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 45**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 11/264 din terenul înscris în C.F. nr. 131924 Braşov, nr. top. 9467/2/2/2/35, de la Acostăchioaei Toader.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 46**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 8/40 din terenul înscris în C.F. nr. 133233 Braşov, nr. top. 11063/2/1/1/6.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 47**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a terenului înscris în C.F. nr. 166927 Braşov, nr. cad. 166927.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 48**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 2/20 din terenul înscris în C.F. nr. 107515 Braşov, nr. top. 9429/1/1/24, de la Pop Marius şi Pop Lăcrămioara.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 49**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 1/20 din terenul înscris în C.F. nr. 137988 Braşov, nr. cad. 137988, de la Oancea Gheorghe şi Oancea Maria.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 50**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 1.076/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 159500 Braşov, nr. cad. 159500.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 51**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a unor cote de teren situate în Braşov, str. Căliman.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 52**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 1.355/10.000 din terenul înscris în C.F. nr. 159500 Braşov, nr. cad. 159500.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 53**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a terenului înscris în C.F. nr. 166930 Braşov, nr. cad. 166930.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 54**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 42.745.560.000/806.520.000.000 din terenul înscris în C.F. nr. 123343 Braşov, nr. cad. 123343, nr. top. 6839/1/1/1/5.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 55**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 16/40 din terenul înscris în C.F. nr. 133233 Braşov, nr. top. 11063/2/1/1/6.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 56**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a terenului înscris în C.F. nr. 163405 Braşov, nr. cad. 163405.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 57**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Braşov a cotei de 6,63% din terenul înscris în C.F. nr. 163988 Braşov, nr. top. (11162/1/4, 11163, 11165)/1/1/1/1/1/2/4, de la Prodan Daniel și Prodan Anca.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 58**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a cotei de 363/18.876 din terenul înscris în C.F. nr. 108312 Brașov, nr. cad. 108312.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 59**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 161368 Brașov, nr. cad. 161368.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 60**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenurilor înscrise în C.F. nr. 163635 Brașov, nr. cad. 163635 și C.F. nr. 163499 Brașov, nr. cad. 163499.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 61**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 167221 Brașov, nr. cad. 167221.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 62**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 168260 Brașov, nr. cad. 168260.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 63**

Proiect de hotărâre privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a terenului înscris în C.F. nr. 167855 Brașov, nr. cad. 167855.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că toate proiectele de la punctul nr. 38 și până la punctul nr. 63 inclusiv au fost adoptate în unanimitate.

**Punctul nr. 64**

Proiect de hotărâre privind îndreptarea erorii materiale cuprinsă în H.C.L. nr. 388/31.07.2020, privind trecerea în domeniul public al Municipiului Brașov a cotei de 11/500 din terenul înscris în C.F. nr. 127539 Brașov, nr. cad. 127539, de la Talabă Claudiu și Talabă Anda-Dorina.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

Urmează vot la calup, de la punctul nr. 65 și până la punctul nr. 83, este vorba de neexercitarea dreptului de preemțiune.



**Punctul nr. 65**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilelor situate în Braşov, str. George Bariţiu nr. 28, ap. 7 şi ap. 8, deţinute de către Leményi Emeric.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 66**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Castelului nr. 14, ap. 6, deţinut de către Miklosi Viorica-Teodora.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 67**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea cotei de 3/4 din imobilul situat în Braşov, str. Republicii nr. 18, ap. 3, deţinut de către Dumitrescu Tudor-Vasile.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 68**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 26, deţinut de către STREET SHOES S.R.L.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 69**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 6, ap. 1, deţinut de către Popa Adina-Maria.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 70**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 21, ap. 6, deţinut de către Moldovan Erika.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 71**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Mureşenilor nr. 9, et. 1, ap. 16, deţinut de către Urjan Maria.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 72**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 5, ap. 8, deţinut de către Itu Mircea Ioan şi Itu Anca-Lucia.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 73**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilelor situate în Brașov, str. Piața Sfatului nr. 12 ap. 2, ap. 3, ap. 6, ap. 8 și ap. 9, deținut de către ROCCA CAPITAL S.R.L.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 74**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Lungă nr. 58, ap. 2, deținut de către Peter Costel.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 75**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Apollonia Hirscher nr. 9, ap. 5, deținut de către Brebenel Andreea-Mihaela.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 76**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Diaconu Coresi nr. 6, ap. 4, deținut de către Cățu Marius.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 77**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Cerbului nr. 24, ap. 1, deținut de către Țabra Laurențiu Viorel și Țabra Daniela.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 78**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Michael Weiss nr. 23, ap. S.A.D., deținut de către Binder Andrea-Enikö.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 79**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, Piața Sfatului nr. 1, ap. 14 A, deținut de Albu Ioan și Albu Oana-Beatrice.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 80**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Brașov, str. Lungă nr. 115, deținut de către S.C. BRADECO (BRAȘOV DEVELOPMENT COMPANY) S.R.L.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 81**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 23, ap. 9, deţinut de către Vasilescu Verginia.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 82**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Nicolae Bălcescu nr. 15, ap. 3, deţinut de către Dobre Ionuţ-Mădălin şi Bilborianu Andreea-Georgiana

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 83**

Proiect de hotărâre privind neexercitarea dreptului de preemțiune pentru cumpărarea imobilului situat în Braşov, str. Lungă nr. 23, ap. 3, deţinut de către Ghidermic Vioara-Maria.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că toate proiectele au fost adoptate în unanimitate.

**Punctul nr. 84**

Proiect de hotărâre pentru îndreptarea erorii materiale cuprinsă în Anexă şi Art. 1 la H.C.L. nr. 193/2020 privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Braşov, în vederea scoaterii din funcțiune şi valorificării, a mijloacelor fixe, prevăzute în H.C.L. nr. 286/1999 republicată, cap. D, conform Anexei.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 85**

Proiect de hotărâre pentru modificarea H.C.L. nr. 405/2020 privind darea în administrare către Direcţia de Asistenţă Socială Braşov, a imobilului (bloc de locuinţe sociale), situat în Braşov, str. Zizinului nr. 144.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 86**

Proiect de hotărâre privind trecerea din domeniul public în domeniul privat al Municipiului Braşov, în vederea scoaterii din funcțiune şi valorificării, a mijloacelor fixe, prevăzute în H.C.L. nr. 286/1999, republicată, cap. B, C, conform Anexei.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 87**

Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului situat în Braşov, str. Zizinului nr. 32, în vederea realizării unui acces din exterior, către Stan Rodica.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

#### **Punctul nr. 88**

Proiect de hotărâre privind concesionarea directă a terenului situat în Braşov, str. Grădinarilor nr. 17, identificat prin C.F. 118229 Braşov, nr. cad.4586, nr. top. 6113/1/a/5, în suprafaţă de 60 m.p., către Diaconu Ramona Carmen şi Diaconu Daniel.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

#### **Punctul nr. 89**

Proiect de hotărâre privind darea în administrare a unor spaţii, situate în Braşov, str. Iuliu Maniu nr. 52, către Institutul Naţional de Expertize Criminalistice Bucureşti.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 23 de voturi pentru şi 1 abţinere.

#### **Punctul nr. 90**

Proiect de hotărâre privind darea în folosinţă gratuită către Parohia Valea Cetăţii II Braşov, a imobilului teren în suprafaţa de 334 m.p., situat în Braşov, str. Cocorului nr. 7.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 23 de voturi pentru şi 1 abţinere.

#### **Punctul nr. 91**

Proiect de hotărâre privind Revocarea interdicţiei de înstrăinare şi grevare şi a dreptului de retroversiune înscris asupra unui imobil situat în Braşov, str. Vasile Alecsandri nr. 9.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

#### **Punctul nr. 92**

Proiect de hotărâre privind aprobarea apartamentării imobilului situat în Braşov, str. Vasile Alecsandri nr. 23.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

#### **Punctul nr. 93**

Proiect de hotărâre privind reglementarea situaţiei juridice a imobilului situat în Braşov, Calea Bucureşti nr. 104, bl. 210.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 94**

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a unui teren situat în Brașov, str. Vrancei nr. 5 A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 95**

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, str. Făgetului nr. 18.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 25 de voturi pentru și 1 abținere.

**Punctul nr. 96**

Proiect de hotărâre privind reglementarea situației juridice a imobilului situat în Brașov, str. Câmpului nr. 4.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 97**

Proiect de hotărâre privind dezlipire imobil situat în Brașov, str. Lungă nr. 178.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 98**

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii pe UI - apartamentarea imobilului situat în Brașov, str. Cărămidăriei nr. 6.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 99**

Proiect de hotărâre privind aprobarea dezlipirii pe UI - subapartamentarea imobilului situat în Brașov, str. Bronzului nr. 5.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 100**

Proiect de hotărâre privind dezlipirea imobilelor situate în Brașov, str. Carpaților nr. 60 A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost aprobat în unanimitate.

**Punctul nr. 101**

Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului situat în Braşov, str. Alexandru Sahia nr. 16 A.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 24 de voturi pentru și 1 vot împotriva.

**Punctul nr. 102**

Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului situat în Braşov, str. Mihai Viteazul nr. 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 24 de voturi pentru și 1 abținere.

**Punctul nr. 103**

Proiect de hotărâre privind dezmembrarea imobilului situat în Braşov, str. Dealul Spirii nr. 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 24 de voturi pentru și 1 abținere.

**Punctul nr. 104**

Proiect de hotărâre privind vânzarea prin licitație publică a unui imobil teren proprietatea privată a Municipiului Braşov, situat în Braşov, str. Fanionului f.n.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General** informează că proiectul a fost adoptat cu un număr de 24 de voturi pentru și 1 abținere.

**Domnul Președinte de ședință Alexandru Roșu** informează că urmează din nou vot la calup, este vorba despre punctele de la 105 la 150, care sunt înscrieri în proprietatea publică a Municipiului Braşov.

**Punctul nr. 105**

Proiect de hotărâre privind prima înscriere a imobilului situat în Braşov, B-dul Griviței nr. 86.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 106**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Ceahlău.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 107**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Învățătorilor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 108**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Panselelor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 109**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Agrişelor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 110**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Aleea Petuniei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 111**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Aurel Vlaicu.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 112**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Pavilioanele CFR.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 113**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Egalităţii.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 114**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului Bulevardul Ştefan cel Mare și Sfânt. Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 115**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Cometei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 116**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Ghindei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 117**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Constantin Brâncoveanu.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 118**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Mihai Viteazul.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 119**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Traian - tronson 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 120**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Traian - tronson 2.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 121**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Podul Creţului.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 122**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Cosmeşti.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 123**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Lanurilor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 124**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Molnar Janos.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 125**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Morii - tronson 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 126**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Morii - tronson 2.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.



**Punctul nr. 127**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Morii - tronson 3.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 128**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Pe Tocile.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 129**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Soarelui.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 130**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Bisericii Române - tronson 1.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 131**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Bisericii Române - tronson 2.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 132**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Bisericii Române - tronson 3.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 133**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Bisericii Române - tronson 4.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 134**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Baciului.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 135**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Nicopole - tronson 1.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 136**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Nicopole - tronson 2.

Comisiile 1, 5 şi 6 au avizat.

**Punctul nr. 137**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Nicopole - tronson 3.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 138**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Nicopole - tronson 4.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 139**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Cărămidăriei - tronson 2.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 140**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Cărămidăriei - tronson 3.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 141**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Agricultorilor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 142**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Ceferiștilor.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 143**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Carierei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 144**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului strada Vânătorului.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 145**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Brașov a imobilului Calea Feldioarei - tronson 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 146**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Plevnei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 147**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Pieții - tronson 1.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 148**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Pieții - tronson 2.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 149**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Fântâniei.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Punctul nr. 150**

Proiect de hotărâre privind înscrierea în proprietatea Municipiului Braşov a imobilului strada Izvorului.

Comisiile 1, 5 și 6 au avizat.

**Doamna Secretar General Adriana Trandafir** informează că toate proiectele au fost adoptate în unanimitate.

**Punctul nr. 151**

Proiect de hotărâre privind desemnarea reprezentanților Consiliului Local în Comisia de vânzare a spațiilor comerciale și de prestări servicii conform Legii nr. 550/2002, cu modificările și completările ulterioare.

Comisiile 1 și 5 au avizat.

**Domnul consilier Pătrașcu Lucian** solicită să afle care au fost persoanele nominalizate.

**Domnul Președinte de ședință Roșu Alexandru** roagă liderii de grup USR PLUS și PNL să indice persoanele agreeate.

**Domnul Corbu...** informează că din partea grupului USR PLUS propunerea este Bogdan Bart.

**Domnul Viceprimar Rusu Sebastian** informează că din partea grupului PNL sunt propuse două persoane, și anume domnul Bădulescu Sebastian și domnul Pușcașu Alexandru.

**Domnul consilier Lucian Pătrașcu** consideră că ar trebui să fie un reprezentant și din partea PSD.

**Domnul consilier Potea Marius** îl propune din partea PSD pe domnul Lucian Pătrașcu.

Vot nominal pentru propunerile USR PLUS – PNL: Bogdan Bart, Sebastian Bădulescu și Pușcașu Alexandru.

Propunerea a fost adoptată cu un număr de 23 de voturi pentru și 4 abțineri.

Urmează votul pentru proiect per total.

Proiectul a fost adoptat cu 22 de voturi pentru și 4 abțineri.

### **Punctul nr. 152**

Informare privind actualizarea programului de transport.

**Domnul Primar Allen Coliban** aduce la cunoștință faptul că domnul Marian Voinescu lucrează la fundamentarea aceasta, și în măsura în care o vom avea, propun să o distribuim prin liderii de grup și să luați dumneavoastră o decizie, să vedem în ce măsură persistă această doleanță de a avea o ședință de îndată marți.

În cazul în care dumneavoastră vreți să avem această ședință marți, pe baza datelor și a fundamentării pe care noi o pregătim, vă voi sta la dispoziție și vă voi asigura disponibilitatea aparatului administrativ implicat pe acest subiect.

Domnul consilier Lucian Pătrașcu precizează că această ședință de îndată este oportună și indiferent ce oferă domnul Marian Voinescu, ar trebui să existe un vot în Consiliul Local cu privire la această Ordonanță nr. 181 din 2020.

**Președintele ședinței - domnul Roșu Alexandru** declară lucrările ședinței încheiate.

Drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal, spre cele legale.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**

**ROȘU ALEXANDRU**

**SECRETAR GENERAL,**

**ADRIANA TRANDAFIR**